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	Розробляти і досліджувати моделі систем інтелектуальної підтримки прийняття рішень в умовах невизначеності 

Доктора філософії, які опанували дисципліну:
знають особливості розробки алгоритмів нечіткого виводу та їх програмної реалізації для систем інтелектуальної підтримки прийняття рішень.
розуміють як створити програмне забезпечення для системи інтелектуальної підтримки прийняття рішень з використанням алгоритмів нечіткого виводу;
мають розуміння про принципи створення алгоритмів підтримки прийняття рішень на основі алгоритмів нечіткого виводу.
мають базові розуміння про основи створення систем інтелектуальної підтримки прийняття рішень з використанням алгоритмів нечіткого виводу.
уміють на основі аналізу технологічних об’єктів створювати алгоритми нечіткого виводу з метою підвищення ефективності автоматизації процесу керування ними, а також за допомогою імітаційного моделювання здійснювати перевірку ефективності запропонованого алгоритму підтримки прийняття рішень.

Компетенції.

· здобувач спроможний самостійно для різних галузей промисловості на основі аналізу технологічних об’єктів створити алгоритм інтелектуальної підтримки прийняття рішень, що дозволяє підвищити ефективність автоматизації процесу керування даними об’єктами;

· здобувач здатний здійснити програмну реалізацію запропонованого алгоритму інтелектуальної підтримки прийняття рішень з використанням спеціалізованого програмного забезпечення;

· здобувач спроможний створити імітаційну модель системи інтелектуальної підтримки прийняття рішень за умови автоматизації процесу керування технологічними об’єктами з метою перевірки ефективності роботи запропонованого алгоритму підтримки прийняття рішень.
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